

## Beszámoló Recsk SE 2016

A 2016-os esztendőben az egyesület labdarúgó szakosztálya folytatta az előző években megkezdett tevékenységét mind a felnőtt mind az utánpótlás nevelés területén.

Felnőtt csapatunk a 2015/16-os megyei IV. osztályú bajnokságban az első helyen végzett, melyben 90%-ban recski labdarúgók kaptak szerepet. Sajnos a magasabb osztályban való szereplést nem sikerült megvalósítani, ugyanis az új átigazolási szabályzat értelmében minden ifjúság játékosért fizetni kellett volna, akiket haza akartunk hívni, azonban az egyesület anyagi helyzete nem tette azt lehetővé. Így elmaradt a megyei II. osztályban való szereplés, mivel ott kötelező az ifjúsági csapat szerepeltetése. Ennek értelmében a 2016/17-es szezont a bajnokság átszervezése miatt megyei III. osztályban kezdte a csapat ahol az őszi félévet az 5. helyen zárta. A tavaszi szezonban pedig szeretnénk valamelyik dobogós helyezést kiharcolni.

Utánpótlás csapataink a tavasz folyamán mind a három korosztályban (U7,U9,U11) eredményesen versenyeztek az OTP Bozsik program keretein belül. Az U11-es csaptunk az észak hevesi körzet legeredményesebbje lett. Télen ezzel a korosztállyal sikerült több terem illetve futsal tornát is nyernie a klubnak. A 2016/17-es szezonban a fentiekben taglalt okoknál fogva sajnos nem sikerült kialakítani az ifjúsági együttest , azonban a Bozsik programban tovább bővítettük a csapataink számát, egy U 13-as csapattal, így ősszel már négy korosztályban összesen 52 igazolt utánpótlás korú labdarúgóval rendelkezünk, ami nagyban hozzájárult az egyesület által először beadott TAO-s pályázat sikeres elbírálásához, aminek alapja a folyamatos utánpótlás nevelés.

Céljaink a 2017-es esztendőre a felnőtt csapat eredményes szereplése mellett, az utánpótlás csapataink számának további növelése, újabb korosztályok kialakítása , elsősorban egy ifjúsági és egy U14-es csapattal. Ezenkívül az elnyert TAO-s pályázat keretében szeretnénk felújítani a sporttelepet, a valamikori salakos pálya helyén pedig egy nagyméretű műfüves pályát szeretnénk építeni ami úgy gondolom nagy értéke lehet a településnek hosszú távon.

Recsk 2017. 02.07.

Gál Gábor szakosztályvezető